

خبر

معاون سیاسی – امنیتی استاندار گیلان:

در گیلان مشکل کنسرت نداریم

گیلان امروز– محمد احمدی‌پور در جمع فرمانداران و بخشداران گیلان با اشاره به اینکه وزارت کشور مسؤول تنظیم روابط داخلی است اظهار کرد: استانداران در استان‌ها وظیفه مذکور را به عهده دارند.

وی، ایجاد فضای سیاسی، نشست‌ها و تجمع‌ها را یکی از مشخصه‌های این دوره در گیلان عنوان کرد و افزود: در مدت سه سال گذشته ۱۳۶ مورد تجمع، نشست و هیپیمایی با فعالیت ۱۱۱ حزب، تشکل و کانون در استان برگزار شده و حتی یک مورد از تجمع‌ها و نشست‌ها به‌هم نخورده است.

معاون سیاسی –امنیتی استاندار گیلان با بیان اینکه اجرای کنسرت‌ها به عنوان یک مشخصه در راستای ایجاد فضای مناسب فعالیت‌های اجتماعی محسوب می‌شود، تصریح کرد: با توجه به اینکه در بعضی از نقاط کشور محدودیت‌ها و مشکلاتی وجود دارد اما در گیلان توانستیم موارد مد نظر مدیران فرهنگی و فرمانداران را با تدبیری که انجام شده، اجرا کنیم.

احمدی‌پور، اجرای جشنواره‌ها در گیلان را بدون مشکل خواند و بیان کرد: امنیت مناسب در بخش‌های مختلف در استان وجود دارد و در مدت سه سال گذشته توانستیم رتبه برتر فضای بهبود کسب و کار توسط مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی را کسب کنیم.

وی به حضور معصومه ابتکار معاون رئیس جمهور و علی جنتی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در هفته دولت امسال در گیلان اشاره کرد و گفت: با فاصله کوتاهی شاهد سفر ذوالفقاری معاون وزیر کشور به استان بودیم و تمام مسؤولان کشوری به شرایط همدلی در گیلان اذعان کردند. معاون سیاسی امنیتی استاندار گیلان با اشاره به جایگاه و نقش مدیریتی محمدعلی نجفی استاندار در ایجاد شرایط همدلی، خاطرنشان کرد: فرمانداران همکاری بسیار خوبی در زمینه مذکور داشتند و در برگزاری انتخابات سال گذشته هیچ مورد امنیتی در گیلان نداشتیم.

احمدی‌پور به شرایط سخت کشور در شش ماه دوم امسال اشاره کرد و یادآور شد: سال آینده انتخابات ریاست جمهوری و شوراها را در پیش داریم و نیاز است به معیشت کارکنان دولت توجه بیشتری شود.

وی با بیان اینکه توجه به دهک‌های پایین جامعه از ایجاد حرکت‌های پوپولیستی توسط جریان‌های سیاسی جلوگیری می‌کند، اظهار کرد: دولت محدودیت‌هایی در به‌کارگیری نیروهای سیاسی و همسو دارد و نیاز است برای جذب نیروهای مدیریتی برنامه‌ریزی لازم انجام شود.

.....●●●●●.....

هفته فرهنگی کردستان در منطقه آزاد انزلی برگزار می‌شود

گیلان امروز – به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان منطقه آزاد انزلی در راستای اجرای تفاهم نامه همکاری فی مابین دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد و ویژه کشور با وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ،هفته فرهنگی کردستان درمنطقه آزاد انزلی برای نخستین بار در مناطق آزاد کشور از سوی این سازمان و با همکاری استانداری و اداره کل فرهنگ و ارشاداسلامی استان کردستان برگزار خواهد شد.

بنا بر این گزارش این برنامه با هدف احیای فرهنگ اصیل کشور، ارتباط مناسب بین اقوام، ایجاد تعادل وجود مشترک اقوام ایرانی و فراهم نمودن فضایی شاد و مفرح برای گردشگران تدارک دیده شده است و با برپایی سیاه چادر و نمایشگاه صنایع دستی و غذاهای محلی، اجرای نمایشهای آیینی وستنی ،موسیقی نواحی و فولکلور، نمایش خیابانی، شب شعر اکران فیلم به مدت یک هفته از تاریخ ۲۰ لغایت ۲۶ شهریور ماه در فاز تجارت و گردشگری این منطقه به اجرا درخواهد آمد.

آیین افتتاحیه این رویداد فرهنگی ساعت ۷ عصر روز شنبه با حضور مدیران عالی سازمان منطقه آزاد انزلی و مقامات ارشد سیاسی و فرهنگی استانهای کردستان و گیلان در فاز تجارت و گردشگری منطقه با اجرای ویژه برنامه های فرهنگی و هنری برگزار خواهد شد.

.....●●●●●.....

مدیرعامل جدید آب منطقه ای گیلان از خراسان می آید

گیلان امروز– طی حکمی محمد حسین جعفری به عنوان مدیرعامل جدید آب منطقه ای استان گیلان منصوب شد. محمدحسین جعفری که پیش از این مدیرعاملی آب منطقه ای همدان (۸۷ تا ۸۹)و خراسان رضوی (۸۹ تا ۹۵) را در کارنامه داشته جانشین مجید نیکخوی می شود که از آبان سال گذشته به عنوان سرپرست جانشین مجید آقابیگی شده بود.

مراسم معارفه مدیرعامل جدید این شرکت ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۲۰/۶/۹۵ در محل سالن اجتماعات معاونت مالی و پشتیبانی برگزار می گردد.

این مراسم با حضور مشاور عالی وزارت نیرو و مدیرعامل شرکت مادر تخصصی منابع آب ایران ، مدیران ارشد صنعت آب وزارت نیرو و مقامات استانی در سالن اجتماعات معاونت مالی و پشتیبانی برگزار خواهد شد.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

بخش زیادی از مشکلات ۱۴۵ واحد صنعتی گیلان بر طرف شد



وی حفظ مسائل کشاورزی را در اولویت برنامه‌های استان گیلان بیان کرد و یادآور شد: با وجود خشکسالی امسال تولید بسیار خوب و با کیفیتی در پنج داشتیم و در کنترل قاچاق کالا اقدام‌های مناسبی صورت گرفته اما کافی نیست.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه در سه سال گذشته ۱۰۰ درصد بر نرخ برگ سبز چای اضافه شده است، گفت:امسال کشاورزان چایکار استقبال خوبی برای تولید چای داشتند. وی کمک به احیای دوباره صنعت ابریشم، گردشگری، صنایع‌دستی، صنعت فرش و… را از برنامه‌های مهم در گیلان برشمرد.

.....●●●●●.....

وی تشکِیل تعاونی‌ها را در راستای حل مشکلات مختلف دانست و تصریح کرد: با وجود باور به این تشکل، اما مشکلات بسیاری گریبانگیر استان و کشور شده است.

نجفی یکی از مسائل نگران‌کننده در بحث تعاونی‌ها را کیفیت آنها عنوان کرد و یادآور شد: رقم تشکِیل تعاونی‌ها بالاست اما بسیاری از آنها دارای مشکلات هستند.

وی تعاونی‌های مسکن مهر، سهام عدالت و… را دارای مشکلات دانست و گفت: زیبایی بخش تعاون در این است که بتواند با کمک اعضای خود به توفیقات خوبی دست یابد. استاندار گیلان عمده مشکلات در حوزه صنعت را از گذشته ذکر کرد و افزود: امروز میراث‌دار عمده مشکلات حوزه صنعت از گذشته هستیم و در این راستا کارگروه حمایت از تولید در گیلان از مدت‌ها پیش در استان تشکِیل شد.

وی با اشاره به اینکه تاکنون بخش زیادی از مشکلات ۱۴۵ واحد صنعتی و تولیدی گیلان در کارگروه مذکور برطرف شده است، خاطرنشان کرد: در مدت یک ماه ۱۰۰ میلیارد تومان به واحدهای مذکور کمک کردیم.

نجفی با بیان اینکه عزم ما این است برای برطرف کردن مشکلات واحدهای صنعتی استان بیشتر از سهم گیلان استفاده کنیم، متذکر شد: برخی اختلافات درون خانواده، شرکا، هیات مدیره و عدم تصمیم‌گیری به‌موقع واحدها را به ورشکستگی کشانده است.

و تصریح کرد: زمانی بزرگ‌ترین کارخانه ابریشم در گیلان بود اما امروز وجود ندارد و دوسوم باغ‌های توت از بین رفته است.

رئیس فراکسیون تعاون مجلس با اشاره به اینکه اگر امروز از تعاونی‌ها در حوزه‌های مختلف حمایت نشود در آینده حرف برای گفتن نخواهند داشت، ادامه داد: جمعیت روستایی کمتر از شهرها شده و به دلیل مشکلات بد اقتصادی همه به شهرها می‌روند.

دلخوش نرخ رشد زاد و ولد در استان را منفی دانست و گفت: سن ازدواج بالا رفته و بیکاری افزایش یافته و از ۹ هزار واحد تولیدی در کشور بیش از یک‌هزار و ۱۰۰ واحد در گیلان غیرفعال است.

وی با اعلام حمایت فراکسیون تعاون مجلس از تعاونی‌های کشور، خاطرنشان کرد: برای کمک به صنایع گیلان و تعاونی‌ها به لحاظ تسهیلات و بپیگیری مشکلات آماده کمک هستیم.

رئیس فراکسیون تعاون مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه گیلان دارای ظرفیت بسیار خوبی است، یادآور شد: باید از این ظرفیت استفاده کنیم و تاکنون هر چه خواسته‌ایم انجام داده‌ایم و اگر بخواهیم می‌توانیم باز هم کارهای بسیاری را به سرانجام برسانیم و توان تعاونی‌ها را افزایش دهیم.

.....●●●●●.....

.....●●●●●.....

گیلان در رده ۳ استان برتر تعاون در سال ۹۵
مدیر کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی گیلان نیز پیش از سخنان استاندار گیلان با اشاره به گزارشی از عملکرد اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی استان با بیان اینکه تعاون استان رتبه بیست و چهارم کشور در سال ۹۳ را داشت و به همت همکاران این رتبه به پنجم کشوری هم اکنون تقلیل یافته است گفت: در جشنواره ملی تعاونگران در هفته گذشته برای نخستین بار گیلان صاحب دو کرسی در تعاونی های کشور شد، که تصاحب این کرسی برای اولین بار در گیلان صورت گرفته است.

محمود ایزد دوست همچنین از ارتقای مجدد رتبه تعاون گیلان در سال جاری خبر داد و افزود:امیدواریم با همراهی همکاران در سال ۹۵ در رده سه استان نخست کشور در بخش تعاونی‌ها باشیم.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان خبر داد:

همراهی هیات تجاری صنایع کوچک با اتاق بازرگانی گیلان در سفر به گرجستان

خوشه‌های چای و زیتون را تشکِیل دادیم افزود: هدف از تشکِیل این کنسرسیوم‌ها این بود که خوشه‌هایی که در تولید و بسته‌بندی چای و زیتون فعال هستند و محصولات آنان قابلیت رقابت در بازارهای بین‌المللی را دارد بتوانند با کشورهای همسایه مراودات تجاری خود را آغاز کنند.

لاهوِتی به تشکِیل این کنسرسیوم‌ها توسط عاملین خوشه‌های مربوطه در استان اشاره کرد و یادآور شد: هم اکنون فعالیت این خوشه‌ها در استان آغاز شده و به نقطه هدف هم نزدیک شده‌اند و هدف ما این است که تمام صنایعی که عضو این خوشه‌ها هستند در این کنسرسیوم صادراتی شرکت کرده و محصولات خود را در بازارهای بین‌المللی عرضه کنند.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان همچنین از حمایت مالی از شرکت‌های مدیریت صادرات مستقر در شهرک‌های صنعتی خِبر داد و اضافه کرد: تلاش بر این است که شرکت‌های مدیریت صادرات در کنار کنسرسیوم‌های صادراتی فعال شوند و در کنار واحدهایی که قابلیت صادراتی دارند به سمت بازارهای هدف که بعضا روسیه، عراق و کشورهای همسایه است هدایت شوند و بتوانند محصولات خود را در جهت تامین منابع مالی و توسعه و آبادانی کشور عرضه کنند. به گفته وی حضور در بازارهای بین‌المللی در پارهای از زمان که بازار داخلی دچار رکود و تجزیه و تحلیل‌های نوسانات ارز می‌شود می‌تواند شرکت‌ها و بنگاه‌های اقتصادی را از چالش و بحران اقتصادی نجات دهد.

مهندس طهمورث لاهوِتی در خاتمه رویکرد و برنامه‌های سال جاری شرکت شهرک‌های صنعتی در جهت حمایت از بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط را تحقق اقتصاد مقاومتی دانست و افزود: در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی در نیمه نخست سال جاری قدم‌های خوبی برداشته شده است و اعزام هیات تجاری به کشورهای همسایه نیز یکی از این اهداف است.

هجدهمین گرد همائی سراسری پارالمپیک ویژه ایران برگزار شد

شایان ذکر است،بیش از ۶۰۰ ورزشکار سندروم داون و کم توان ذهنی به میزبانی کانون حمایت از فرزندان سندروم داون گیلان در تاریخ های ۱۱ و ۱۲ شهریور در دانشکده تربیت بدنی دانشگاه گیلان برگزار شد .



کیان امروز

سال شانزدهم / شماره ۴۴۴۴

خبر

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

نام استاد معین در ضمیر اهل فرهنگ و هنر این مرز و بوم حک شده است

گیلان امروز– وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پیامی به مراسم بزرگداشت زنده یاد استاد معین در استان گیلان گفت: نام دکتر محمد معین، همواره در ضمیر اهل فرهنگ و هنر و سرلوحه نام ادیبان شهیر این مرز و بوم حک شده است و هرگز از خاطره ها محو نمی شود.

به گزارش ایرنا، در پیام علی جنتی که عصر پنجشنبه در مراسم بزرگداشت زنده یاد استاد محمد معین در آستانه اشرفیه توسط فیروز فاضلی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان قرائت شد، آمده است: چهره های ماندگار عرصه فرهنگ، ستارگان درخشانی هستند که در آسمان علم و ادب و فرهنگ می درخشند و در این سپهر، زنده یاد دکتر محمد معین درخشش ویژه ای دارد.

در ادامه این پیام گفته شده: افسوس که دست روزگار به این نابغه بزرگ چندان فرصتی نداد تا بتواند تمامی تجربیات و اندوخته های علمی خود را به نمایش بگذارد و چراغ عمرش زودتر از آنچه گمان می رفت، به خاموشی گرایید اما خدمات ارزنده او به فرهنگ ایران ، نام و یادش را در قلب ها ماندگار کرده است .

در ادامه پیام علی جنتی گفته شده: بی تردید دکتر معین از تبار دانشمندانی است که دانش را نه برای اخذ مدارک تحصیلی و کسب مادیات بلکه برای اقتاع ذهن جستجوگر خویش و تکمیل و پیشرفت دایره دانش و خدمت به فرهنگ این مرز و بوم فرا گرفته بود؛ انس او با استادش مرحوم علی اکبر دهخدا و اهتمام به تکمیل و انتشار لغت نامه ، حاصل کار و نامش را چنان ماندگار کرد که امروز فرهنگ لغت معین در هر خانه و کتابخانه ای یادآور نام این دانشمند سخت کوش و پرکار است.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخش دیگری از این پیام خاطرنشان کرده: البته خطه سرسبز گیلان از دیر باز مردان و زنان بزرگی را در دامن خویش پرورانده است که در عرصه های علم ، دین ، سیاست و فرهنگ و هنر سرآمد و مایه افتخار و مباهات همه ایرانیان بوده اند؛ نام آورانی که خدمات و آثارشان ستودنی است و باید آن گونه که شایسته است به فرزندان این سرزمین معرفی شوند؛ مردم شریف و علم پرور گیلان باید به خویش ببالند که چنین مردان بزرگی را در دامن خود پروریده‌اند.

در ادامه این پیام افزوده شده: آنان که دکتر معین را می شناسند و زندگی و منش او را خوب مطالعه کرده اند، به خوبی می دانند که او مردی بود سخت کوش، خستگی ناپذیر و پیگیر در یادگیری و علاقمند به انتقال و نشر دانش به دیگران و به همین دلیل در ادبیات و تاریخ جامعیتی مثال زدنی داشت و مقالات و آثار او همواره مورد استناد پژوهندگان و اساتید قرار گرفته است؛ ویژگی هایی که باید سرلوحه زندگی دانش آموزان، دانشجویان و هنرجویان جوان ایرانی قرار گیرد تا با ممارست و سخت کوشی در فراگیری دانش، مسیر موفقیت را پیش روی خویش هموار سازند.

.....●●●●●.....

افتتاح نمایشگاه عرضه مستقیم فروش پائیزه در رشت

گیلان امروز– پانزدهمین نمایشگاه عرضه مستقیم فروش پائیزه با ۲۱۴ غرفه در رشت افتتاح شد.

مجید زیرک در گفت‌وگو با ایسنا در حاشیه افتتاح پانزدهمین نمایشگاه عرضه مستقیم فروش پائیزه رشت واقع در محل دائمی نمایشگاه بین‌المللی گیلان (فرش گیلان سابق) اظهار کرد:ر هر ساله در ایامی از سال که تقاضا برای برخی کالاها افزایش می‌یابد،ستاد تنظیم بازار استان به مناسبت بازگشایی مدارس برپایی این نمایشگاه‌ها را در برخی شهرستان‌ها در دستور کار قرار می‌دهد.

معاون بازرگانی داخلی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه نمایشگاه عرضه مستقیم فروش پائیزه در پنج شهرستان تالش، آستارا، انزلی، رشت، لنگرود انزلی برگزار می‌شود، افزود:اولویت کالایی این نمایشگاه‌ها بخصوص در ایام بازگشایی مدارس کیف و کفش، روپوش مدارس و لوازم التحریر می‌باشد.

وی با اشاره به فروش مواد غذایی در این نمایشگاه گفت: کلیه اقلام با تخفیف ۱۰ تا ۲۰ درصد عرضه می‌شود، همچنین در سطح نمایشگاه‌ها و واحدهای صنفی هم فروش فوق العاده با کمک اتاق‌های اصناف در سراسر استان برقرار است.

معاون بازرگانی داخلی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه نظارت از غرفه‌ها از نظر کیفیت و قیمت به صورت کامل انجام می‌شود، گفت:بارزسین اتاق اصناف و سازمان صنعت معدن تجارت در بازارها و نمایشگاه‌ها مستقر هستند.

زیرک با بیان اینکه نمایشگاه عرضه مستقیم فروش پائیزه در پنج شهرستان ۵۱۴ غرفه دارد، یادآور شد: تعداد غرفه‌های این نمایشگاه در شهرستان رشت ۲۱۴غرفه می‌باشد که از ۱۷ لغایت ۲۶ شهریور از ۱۰ صبح تا ۱۰ شب پذیرای حضور همشهریان عزیز می‌باشد.